
  

 2021 جانفي                        متوسط              ثالثةالمستوى : 

 د11سا و1 المدة :    في مادة الرياضيات ولفصل الألل ثانيال فرضال    
 

 الأول الموضوع

 ن(7) : التمرين الأول

A , B , C عبارات جبرية حيث :  
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 Cو  A , Bأحسب و بسط إن أمكن كلا من  -1

   C و Aقارن بين العددين الناطقين   -2

  ن(3) : الثانيالتمرين 

شرب لاعب كرة قدم 
𝟓

ل في المرحلة الأولى ثم شرب 1سعة قارورة ماء من فئة  
𝟏

𝟑
مما تبقى في  

 المرحلة الثانية 

  ما هو الكسر الذي يمثل كمية الماء المتبقية في القارورة ؟  -

 

  ن(10) : لثالتمرين الثا

ABC  مثلث حيث𝑩𝑨𝑪 ̂ = 𝟒𝟎𝟎   ,   AC=3cm    ,   AB=6cm     

  Cبالنسبة إلى  Aنظيرة  Dأنشئ النقطة  -1

  Cبالنسبة إلى  Bنظيرة  Eأنشئ النقطة  -2

 ؟ABDEما نوع الرباعي 

 𝑪𝑫𝑬̂متقايسان ثم إستنتج قيس الزاوية  ABCو  CDEبين أن المثلثين  -3

 Fفي النقطة  ] BD]و يقطع  (AB)و يوازي  Cمستقيم يشمل  (∆)ليكن  

 CFثم أحسب  ] BD]منتصف  Fبين أن  -4

 

 






